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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
woensdag 25 mei 2022 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Agnes Dierick, Kelly Van Nieuland, Renaat 
Decorte, André De Maere, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, 
Annelies Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, 
raadsleden
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Yves Heylen, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Intergemeentelijke samenwerking : Goedkeuring agenda en mandatering 
gemeentelijke vertegenwoordiger Algemene Vergadering 
(Jaarvergadering) MIWA
Toelichting
Telkens een intergemeentelijk samenwerkingsverband een Algemene Vergadering organiseert, moet de 
gemeenteraad de agenda en het mandaat voor de gemeentelijke vertegenwoordiger goedkeuren.

Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving : Decreet Lokaal Bestuur
Motivering :
De uitnodiging voor de Algemene Vergadering van MIWA op 7 juni 2022 om 18 uur in Restaurant Ukiyo, 
Polenlaan 5, 9190 Stekene.
Het gemeenteraadsbesluit van 28 april 2022 waarbij mevr. Aurélie Willaerts werd aangeduid als 
vertegenwoordiger voor de gemeente in de Algemene Vergadering.
Het gemeenteraadsbesluit van 31 januari 2019 waarbij dhr. Guido De Cock werd aangeduid als 
plaatsvervanger voor de gemeente in de Algemene Vergadering.
De gemeenteraad dient zijn goedkeuring te hechten aan de agendapunten van de Algemene Vergadering 
en dient het mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.

Besluit
Art. 1 : De Raad beslist zijn goedkeuring te hechten aan de hierna vermelde agenda van de Algemene 
Vergadering (Jaarvergadering) van MIWA dd. 7 juni 2022:
1. Opening vergadering en welkomstwoord door de Voorzitter
2. Nazicht van de mandaten (overeenkomstig artikel 35 van de gecoördineerde statuten) en aanduiding 
stemopnemers
3. Goedkeuring verslag Buitengewone Algemene Vergadering van 7 december 2021
4. Verslag van de Raad van Bestuur aan de Algemene Vergadering van de jaarrekening 2021
5. Bespreking jaarrekening (balans, resultatenrekening en toelichting) 2021 en bestemming resultaat 
boekjaar 2021
6. Verslag van de Commissaris
7. Kwijting bestuurders en Commissaris over het voorbije boekjaar
8. Benoeming bestuurders Temse en Waasmunster
9. Rondvraag en slotwoord door de voorzitter
Art. 2 : De Raad beslist de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de Algemene 
Vergadering van MIWA, op te dragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in 
de gemeenteraad van heden hiervoor opgenomen in artikel 1.
Art. 3 : De Raad beslist het College van Burgemeester en Schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde besluiten.
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Art. 4 : Deze beslissing zal overgemaakt worden aan MIWA.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 1 juni 2022

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


